

队长周鹏昨晚表现出色帮助中国男篮大胜黎巴嫩队，取得亚锦赛5连胜
女儿刚脱离生命危险，他就火速归队参加比赛

一位父亲的千里奔袭 一个团队的人性光辉



“你留在这里，也帮不上什么忙，快回去打比赛，这里的事情都交给我。”
——周鹏妻子刘美

周鹏与妻子亲密合影

是打算瞒着丈夫的，但周鹏在察觉到妻子情绪低落后不断追问，最终刘美的情绪崩溃了，哭着告诉丈夫实情。当25号周鹏赶到医院之后，刘美终于有了可以依靠的臂弯，她的心安静下来，第二天当女儿度过了72小时危险期，病情已经稳定下来后，刘美便让周鹏赶快回长沙归队。“你留在这里，也帮不上什么忙，快回去打比赛，这里的事情都交给我。”这实在是一位坚强的母亲和妻子，值得我们为她和鼓掌。

一个团队的人性光辉 给周鹏放假，主帅宫鲁鸣称家人比亚锦赛更重要

还有一个让我们高兴的细节，那就是中国男篮在管理上的人性化。在中国体育的历史上，“舍小家保大家”的概念似乎一直流传，但此次中国男篮的决断却令人感受到温情：主教练宫鲁鸣在得知这个消息后，在小组赛最后一场对阵约旦时，只安排周鹏打了开场的三秒钟。队委会、教练组和篮协的相关领导，很快做出决定：尽快帮周鹏订票，安排他返回广州看女儿，并且没有给周鹏限定归队时间。在中国男篮征战大赛的历史上，还从来没有队员，因为非伤病原因而离队。男篮主帅宫鲁鸣说：“家人比亚锦赛更重要，他的短暂离开不会对中国队接下来的比赛带来影响。”宫鲁鸣比谁都更清楚这次亚锦赛的难度，清楚周鹏对球队的重要性。但是他私下里和教练组说：“男篮是一个大家庭，希望大家能感受到这个大家庭的温暖，大家荣辱与共，风雨同舟。”

此外，原本因为CBA中的地域原因而对周鹏多有指责的球迷们，此刻也都站在了周鹏这一边。在得知周鹏因女儿病重离队之后，大批球迷在评论中为周鹏送上了祝福，并为他的宝宝祈福平安。有一位北京球迷在微博上留下这样一句话：“我是一位北京球迷，在联赛期间我讨厌周鹏，也骂过他，但现在，我只希望周鹏的女儿能够早日康复，也能早点回到国家队，祝福周鹏和他的小宝宝。”这一刻，人性的光辉是如此耀眼。



此前对韩国队的比赛中，已得知女儿病危的周鹏仍爆发出惊人的战斗力

一名队长的艰难抉择

中韩对决前他得知女儿病危，失声痛哭

25岁的周鹏，这位国家队“定海神针”一样的硬汉，在本届比赛中遇到自己人生中或许最难的一次抉择。在9月24日中国队与韩国队的比赛前，当天中午，周鹏照例与妻子电话联系，结果却得到一个噩耗：刚满月的女儿病重，已从东莞医院转到广州，并被送进重症监护室，生体征微弱。对于一名父亲来说，这个时候肯定是要陪伴在家人身边，与他们共渡难关，但作为国家队队长，目前中国男篮面临只有夺冠才能直通里约奥运的艰难局面，赛场都是恶战，队长怎能置之事外？

在电话里放声痛哭之后，强忍着巨大的伤痛，周鹏在当晚与韩国队的比赛中依旧首发出场，全场拿下14分，帮助中国队在落后20分的情况下完成对韩国队的逆转。负重前行的周鹏，无疑是最大的功臣

之一。他没有将这个�息告诉任何人，因为他不想影响到大家的心境，毕竟这次比赛对于中国男篮来说太过重要，但在赛后的更衣室中，当队友们击掌相庆时，很少有人发现，队长坐在角落，情绪低落。

一位父亲的千里奔袭

看完女儿后，他又赶回长沙参加比赛

就在周鹏痛苦抉择的时候，教练组发现了周鹏情绪异常，并询问了情况，这才得知周鹏的家里发生了这么大的事儿。队委会、教练组和篮协的相关领导很快做出决定：尽快帮周鹏订票，安排他返回广州看女儿。在25日与约旦队的小组赛最后一场，只安排周鹏打了开场的三秒钟。第二天一大早，周鹏就赶着最早的一班飞机离开了长沙，赶往广州某医院去陪伴自己的妻子和她刚刚出生就患了重病的女儿。

在赶到医院后，看着躺在重症监护室刚刚40天的女儿，周鹏这个七尺男儿，流下眼泪。这一夜，周鹏几乎没有合眼。由于孩子病情已经稳定，并脱离了危险期，而妻子也告诉周鹏，女儿有她和双方的父母照顾，周鹏留在那里并没有太大的作用，让他尽快归队。周鹏在艰难的考虑后，在第二天中午登上了开往长沙的高铁。当晚与哈萨克斯坦队的比赛，原本宫鲁鸣并没有安排周鹏出场，但是在赛前的休息室里，周鹏主动和队医说：“给我绑脚”。比赛还剩4分45秒时，中国队大比分领先，主帅宫鲁鸣做出换人的手势，此时周鹏走到场边，全场安静了几秒钟，突然爆发出了热烈的掌声。

一位妻子的痛苦挣扎

刘美原本打算瞒着丈夫，但在电话里却情绪崩溃

在这里，我们不得不提到周鹏的妻

北京铁人三项赛 参赛选手离世

昨天，北京国际铁人三项赛组委会发布公告称，“一名参加9月20日北京国际铁人三项赛比赛的运动员发生意外，经抢救无效于今晨不幸离世。我们在此向运动员家属表示哀悼，请家属节哀顺变。”公告没有点出运动员的名字，但几乎可以肯定的是当天比赛中发生意外的30岁选手郭跃，他被送医后被诊断为脑死亡，之前一直处于深度昏迷状态。

北京国际铁人三项赛有半程距离和奥运距离两项比赛，郭跃参加的是奥运距离，包括1.5公里游泳、40公里自行车和10公里跑步。据《京华时报》等媒体报道，9月20日上午9点10分左右，参赛的目击者于先生说，他在骑行赛到14公里处，看到两名参赛选手在路边停留。其中一位坐在地上，背靠着树，肩膀上有血迹；另一位躺在地上一动不动。旁边站着两位志愿者，“其中一位志愿者说，‘摸摸看他还有没有脉搏’。”比赛当天，郭跃的父母一直在终点等待，比赛结束后，仍未看到儿子。后来问工作人员，才知道郭跃发生意外。“当天11点左右郭跃被送到医院后，医生称，他没有任何生命体征，肾脏等多个

器官功能衰竭，被诊断为脑死亡。”郭跃的姑姑说，郭跃当时停止呼吸10多分钟。郭跃在医院一直依靠呼吸机维持生命。与郭跃一同倒地的另一名选手是受伤，没有生命危险。对于此事，郭跃的家属有两个疑问，第一，为什么9点10分左右出事，近两个小时才被送到医院，第二，事发后承办方并没有第一时间通知家属。

组委会随后公布了20日事件经过，8点37分选手完成游泳比赛开始自行车比赛，9点10分至9点28分期间，赛事巡场员看到郭跃在自行车赛段14至15公里处倒地，立即进行了报告，医疗保障应急机制启动，赛事摩托车率先抵达事发地点，并立即开展抢救工作，9点28分载有医务人员的赛事救护车抵达事发地点，并继续抢救工作；9点45分救护车抵达赛事指定医院，之后进入抢救室。

事发一周后，郭跃离开了人世。组委会宣布消息后，不少参加过铁人三项比赛的网友都替郭跃感到悲伤，有网友甚至指出：“组委会在公布结果时没有说明郭跃的名字，是对死者的不尊重。” 成都商报记者 盖源源

狂人“回家”与卡西仇人相见

欧冠小组赛第二轮将在本周中拉开战幕。虽然明日凌晨第一场比赛并没有举世瞩目的焦点大战，但切尔西做客波尔多一战还是有诸多看点。众所周知，波尔图是切尔西主帅穆里尼奥成名之地，穆里尼奥曾率领波尔图夺得过联盟杯和欧冠两座冠军奖杯，至今，波尔图俱乐部还有一尊穆里尼奥的塑像，以纪念狂人为俱乐部所做出的巨大贡献。这次穆里尼奥以对手的身份重返“巨龙球场”，波尔图球迷是用掌声，还是嘘声来迎接昔日的英雄主帅呢？

除了穆里尼奥“回家”之外，本场比赛另一个看点是穆里尼奥又将与卡西利亚斯重逢。在穆里尼奥执教皇马期间，他与卡西之间的矛盾不断。另外，如果卡西在这场比赛

中出场，将创造152场欧冠正赛出场的纪录，从而超越哈维的151场，独居欧冠历史出场总数第1位。 成都商报记者 姜山

欧冠直播

明日凌晨02:45
巴萨VS勒沃库森
CCTV5

拜仁VS萨格勒布迪纳摩
风云足球

波尔图VS切尔西
CCTV5+



皇贝免费青训 前国门带着儿子来体验

上周末，“李贝贝”李伯清一手创建的皇家贝里斯足球俱乐部针对4-12岁的青少年，推出了三期免费青训体验，前成都五牛队主帅张林海在被正式聘为皇贝俱乐部总教练后也重返足球圈，带着皇贝俱乐部的教练们开始了新的育苗之路。
这次共有40多名小球员通过成都商报体

育部微信公众号“多动阵”报名参加了皇贝俱乐部的免费青训，在上周六早上的青训体验开始前，前四川全兴门将、前国脚、现中超长春亚泰主力门将宋振瑜意外地出现在了皇贝俱乐部。原来近期返回成都养伤的宋振瑜听说张林海在这里开设青训体验班后，专门带着5岁的儿子宋明伦过来。 成都商报记者 姜山

[喜报]

庆中秋 迎国庆 美的空调 厂家直销

活动时间：9月25日-10月7日

优惠价、团购价 不如美的诚意价

预存20元抵200元

活动认筹期间，预存20元购机即可抵扣200元现金优惠，同时可免费领取精美礼品一份。（具体内容详询美的空调各门店）

黄金家装季 美的直降大革命

活动期间，美的空调特别打造花好月圆、合家团圆等套餐。买中高端柜机即可免费获赠1P挂机，更有多重好礼等您拿。

赠送型号：KFR-26GW/DY-PC400 (D3)

新品推广 让利促销

美的舒适星空调 新一级能效

直降300元

- 1906个微风微孔，分解强风
- 三重挡风板，分段管控气流
- 自动感应导风模式，随环境变化智能调节

KFR-32GW/BP2D1Y-TA301 (B3)